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contra de la moción; Este yo también a Favor pero siempre y cuando que las cosas 
se hagan bien más que todo para beneficios tantos de los niños como los adultos 
mayores ; Licenciada Narcisa lntriago Reyes a favor o en contra de la moción; A 
Favor; Señora Presidenta ahi cinco votos a favor de la moción del Sr. Antonio 
Mendoza. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta. Muy 
bien estimados vocales muchas gracias pues con esto en los próximos días estaremos 
hablando con el lng. Ornar Cevallos y les estaremos dando a conocer cuál ha sido la 
resolución muchísimas gracias, siguiente punto señora secretaria. Tomo la palabra y 
manifiesto; Clausura señora presidente. Toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesto; Bien siendo las catorce horas con cuarenta minutos doy por terminada esta 
sesión. � 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N." 003 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL El ROSARIO CELEBRADA El DÍA JUEVES 

DIECIOCHO DE ENERO DEL DOS Mil VEINTICUATRO 
En ta Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los dieciocho 
dias de mes de enero del dos mil veinticuatro siendo las 1 SHOO horas con diez minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como lo 
determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomia y 
Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que es 
presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la Parroquia 
El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada 
Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa 
lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido 
toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien muy buenas tardes 
estimados compañeros, señora secretaria, pues bien vamos a dar inicio a la sesión de 
la fecha 18 de enero del 2024, estimada secretaria por favor tenga la bondad de dar a 
conocer el orden del día; Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tardes señora 
Presidenta, señores Vocales, como primer punto del orden del día; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 15 de enero del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. lnfonne de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial El 

Rosario. 
6. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien compañeros 
está en consideración el acta aprobación de acta; tomo la palabra y manifestó; el 
orden, Acto seguido toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Perdón el 
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or en del día; alguien mociona que se apruebe el orden del día; Toma la palabra el 
vocal señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Mociono que se apruebe; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien señora secretaria hay una moción 
del compañero Antonio Mendoza por favor someta a votación. Toma la palabra y 
manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano a favor o en contra de la moción; A 
Favor; Señor Antonio Mendoza Álava a favor o en contra de la moción; A Favor; 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez a favor o en contra de la moción; A favor; Señora 
Patricia Centeno a favor o en contra de la moción; A Favor; Licenciada Narcisa 
lntriago Reyes a favor o en contra de la moción; A Favor; Señora Presidenta en 
base a la votación tomada de la moción presentada por la vocal Señora Narcisa 
lntriago reyes ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta declara la moción 
aprobada por unanimidad. siguiente punto del orden del día Instalación de la sesión a 
Cargo de la señora presidenta de la Junta Parroquial. Acto seguido toma la palabra 
la señora presidenta y manifiesta. Bien siendo las quince horas con doce minutos 
pues doy por establecida esta sesión. Siguiente punto señora secretaria; Aprobación del 
acta de la sesión de fecha 15 de enero del 2024, con sus respectivas enmiendas para 
su aprobación; como ya fue entregada el acta, Se pone a consideración el acta anterior 
ya fue enviada algunas observación; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesta; Yo sí, este hay algo que, son palabras que por ejemplo dicen, 
seguido toma la palabra el señor presidente y manifiesta, yo creo que es la señora 
presidenta, si en ese punto y ahí son palabras pequeñas que por ejemplo dicen 
requerimiento y tienen que tenor y yo creo que es tener, la señora Nancy. Tomo la 
palabra y manifiesto; Es que si esta así, es porque la grabación esta así y yo tengo 
que poner lo que está en la grabación porque yo no tengo que cambiar nada. Torna la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Digame una cosa ta palabra 
PDYOT, es así. y lo que si quería era, es sobre algo que usted decía que lo que usted 
escucha en la grabación es lo que se escribe no se le quita ninguna palabra ni se le 
aumenta no, pero usted eso que dlce la presidenta declara la moción aprobada con tres 
votos eso lo drce usted. Tomo la palabra y manifiesto; Pero eso es lo digo en base de 
lo que se aprobó, eso ya es algo de la reunión entonces como voy a poner quien aprobó 
eso lo tengo que poner señora presidenta fue tres votos a favor. Toma la palabrala 
vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Eso si, pero es que usted no nunca dice 
la presidenta declara nunca dice eso es la duda que tengo. Tomo la palabra y 
manifiesto; Es que ella es la que declara yo lo que puedo decir señora presidenta, ella 
dice es aprobado, ella si dice es aprobado. Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar 
Reyna y manifiesta; Es que estaba en subrayado señora secretaria, como esta 
subrayado uno, porque esta subrayado esto, dice en consecuencia resuelve aprobar at 
acta del día 21 de diciembre del 2023, la presidenta declara la moción y yo tamblén me 
puse a leer el audio cuando dice a favor o en contra Tomo la palabra y manifiesto; 
Como entonces le pongo eh aprobada no le puedo declarar yo lo que digo es señor 
Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; pero es que en las 
otras actas no dice eso. Tomo la palabra y manifiesto; Pero esta la hice yo. Toma la 
palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Ah Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manrfiesta; Ah ósea yo me refería era no es que está mal, 
no es que está bien ósea sino es que me baso a lo que usted decia no qué; Tomo la 
palabra y manifiesta; ella to dice que ah bueno una vez que fue aprobado y lo que yo 
tengo que decir que fue aprobada en base a lo que se está expresando, porque yo no 
puedo decir la secretaria dice aprobada por unanimidad; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; No, no a lo que yo me refiero es que nunca se 
dice en la reunión entonces como usted dice no se le puede ni aumentar ni nii, Torno la 
palabra y manifiesto; en el orden del dla también lo dice; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; entonces yo digo la presidenta hay tres votos 
a favor y dos en contra listo siguiente punto; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar 
Reyna y manifiesta; eso dice en las grabaciones porque yo estuve escuchando y dice 
siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y manífíesto; tiene que haber una 
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mociona que se apruebe el acta; Toma la palabra la vocal Licenciada Narcisa 
Jntriago Reyes y manifiesta; Mociono que se apruebe; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesto; Hay una moción presentada por la compañera Narcisa 
alguien apoya la moción; Toma la palabra el señor Antonio Mendoza y manifiesta; 
apoyo la moción; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesto; el compañero 
Antonio apoya la moción señora secretaria someta a votación Toma la palabra y 
manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano a favor o en contra de la moción; A 
Favor; Señor Antonio Mendoza Álava a favor o en contra de la moción; A Favor; 
Licenciada Pilar Reyna Rodríguez a favor o en contra de la moción; A favor; Señora 
Patricia Centeno a favor o en contra de la moción¡ Eh a favor siempre y cuando 
parece que ya se están un poco mejorando porque ya hay poca falta ortografías seria 
no, para la corrección a Favor; licenciada Narcisa lntriago Reyes a favor o en contra 
de la moción; A Favor; Señora Presidenta en base a la votación tomada de la 
moción presentada por la vocal Señora Narcisa lntriago reyes ha obtenido el 
apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada por unanimidad, gn 
consecuencia se resuelve aprobar el acta del día quince de enero del 2024, la 
presidenta declara aprobada la moción por unanimidad¡ Acto seguido toma la 
palabra la señora presidenta y manifiesta; señora secretaria de lectura al siguiente 
punto del orden del día; acto seguido toma la palabra y manifiesto; presentación del 
Informe de la señora Nancy Loor Zambrano Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; bien en base al oficio enviado el 
tres de enero del 2024, se envió un oficio a la prefectura con el que se hizo una solicitud 
para que se hicieran la limpieza de los eh canales que tenemos aquí en los ríos de la 
Parroquia El Rosario, pues ya nos informaron y estuvimos haciendo una inspección con 
tos encargados tuvimos por Pedro Vélez, estuvimos en Santa Lucia, estuvimos en la 
Zapata bueno en todos los sitio que se requiere hacer la limpieza, con lo encargado de 
la Prefectura el ingeniero. También tuvimos una reunión en San Cayetano de Hampton 
haciendo el acompañamiento al equipo que está encargado de ta actualización del 
PDYOT donde se estuvo haciendo algunos requerimientos con todo el equipo que va 
hacer la actualización. También se hizo una visita eh a ver tuvimos una reunión vía zoOm 
con Mlntel en donde estuvimos conectados la mayoría de los presidentes de las 
Parroquia con la Mgs. Lilibeth desde Mintel en donde se trataron varios temas hay 
algunos inconvenientes en ciertas Parroquias con estos puntos del encuentro hay 
problemas se puede decir el facilitador y los presidentes hay algunas quejas las cuales 
estas tomando los correctivos necesarios para que no haya inconvenientes en ese 
sentido. Tuvimos una reunión con ta directiva de San francisco donde se trataron varios 
temas de trabajo. También tuvimos una reunión via zoom con participación ciudadana 
donde nos están dando las directrices de la rendición de cuentas que tenemos que hacer 
meses posteriores que nos corresponde como vocales en un tiempo determinado. 
Bueno es todo cuanto puedo informales estimados compañeros. Siguiente punto señora 
secretaria. Tomo la palabra y manifiesto; Clausura señora Presidenta; toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien siendo las quince horas con 
diecinueve minutos doy por terminada la sesirJ/.. 
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En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los primeros 
días de mes de febrero del dos mll veinticuatro siendo las 15HOO horas con minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como lo 
determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomia y 
Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que es 
presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la Parroquia 
El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada 
Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa 
lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana Andrade Chcéz: Acto seguido 
toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien buenas tardes estimados 
compañeros bienvenidos a esta reunión primera del mes de febrero, señora secretaria 
por favor dé a conocer el orden del día, estimada secretaria por favor tenga la bondad 
de dar a conocer el orden del día; Tomo la palabra y manifiesto; Buenas tardes señora 
Presidenta, señores Vocales, como primer punto del orden del dia; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 18 de enero del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial El 

Rosario. 
6. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien estimados 
vocales pues está en consideración la acta aprobación de acta; tomo la palabra y 
manifestó; el orden, Acto seguido toma la palabra la seriora Presidenta y 
manifiesta; Perdón el orden del dia perdón; Toma la palabra el vocal seriar Antonio 
Mendoza Álava y manifiesta; Mociono que se apruebe; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Esta la moción del compañero Antonio Mendoza someta a 
votación señora Secretaria. Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor 
Zambrano a favor o en contra de la moción; A Favor; Señor Antonio Mendoza Álava 
a favor o en contra de la moción; A Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez a 
favor o en contra de la moción; A favor; Señora Patricia Centeno a favor o en contra 
de la moción; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago Reyes a favor o en contra de la 
moción; A Favor de la moción; Señora Presidenta en base a la votación tomada de 
la moción presentada por el vocal Señor Antonio Mendoza Álava ha obtenido el 
apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. 
siguiente punto del orden del día Instalación de la sesión a Cargo de ta señora 
presidenta de la Junta Parroquial. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta 
y manifiesta. Bien siendo las quince horas con veintidós minutos pues doy por 
establecida esta sesión. Siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y 
manifiesto; Aprobación del acta de la sesión de fecha 18 de enero del 2024, con sus 
respectivas enmiendas para su aprobación; ya se les entrego el acta, alguna 
observación: Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Aprobación del acta de la sesión de fecha 15 de enero del 2024, con sus respectivas 
enmiendas para su aprobación; como ya fue entregada el acta, Se pone a consideración 
el acta anterior ya fue enviada algunas observación; Torna la palabra la vocal señora 
Patricia Centeno y manifiesta; Si, este bueno lo de la fecha ya usted nos hizo pero 
aquí si hay una un errorcito, en la aprobación del como se dice del orden del dia dice 
este, ya, toma la palabra el señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta que mociona que 
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